
ΘΕΜΑ 2 

Στο παρακάτω ςχήμα δίνεται κφκλοσ (O,R) και τα εφαπτόμενα τμήματα ΜΑ και ΜΒ.  

Προεκτείνουμε την ΑΜ κατά τμήμα ΜΓ=ΜΑ και την ΟΜ κατά τμήμα ΜΔ=ΟΜ. 

α) Να αποδείξετε ότι ΜΒ = ΜΓ.            (Μονάδεσ 10)                                                                                                                          

β) Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΟΜΒ και ΜΓΔ είναι ίςα. 

.                                                                                      (Μονάδεσ 15)     

 

 

 


